
 

 
 

Izdajatelski svet: Grega, Denis, mami in ati, Odgovorni urednik: Grega, Glavni urednik: mami, Oblikovanje ati, tisk tiskarna 171, Sponzorjev nimamo, jih pa 
še iščemo. 

 
 

List slovenske skupnosti autocampa Pineta, Savudrija, Hrvaška 

Leto:   1,       Številka:   5   Dne: 3. 7. – 4. 7. 2003  Cena: 3 HRK, 100 SIT, 0,5 Î 
 NOVICE 

 
Četrtek, 3. 7. 2003 savudrijsko morje: Naši 

reporterji so žal zamudili manevre posebne 
protidiverzantske enote 1. specialne brigade Slovenske 
vojske, ki se je na poziv obupanih plankarjev prijazno 
odzvala na počitnice v Pineto, kjer je izvedla zahtevno 
vajo ‘reševanje Slovencev iz visokih valov’. Zato 
objavljamo fotografijo manjšega tehničnega zbora pred 
redakcijo naših novic, ki so ga pripadniki SV pripravili ob 
izidu 5 jubilejne štrvilke SN. Na zboru so predstavili 
povsem nova orožja kot so anti MUP bumerangi in turbo 
bejzbolke, poleg klasične opreme za reševanje iz visokih 
valov. Največja novost pa je seveda posebno pravokotno 
veslo (na sliki spodaj v sredini) katerega namena nam 
slovenski specialci zaradi instituta varovanja tajnih 
podatkov niso smeli pojasniti. 

 

 
  
Najnovejši reševalno napadalni čoln na sliki nosi oznako 
140, ki seveda ni prava oznaka plovila, saj pravo oznako 
Slovenska vojska skrbno varuje. Oznaka je simbolična in 
predstavlja višino naših ciljev izraženo v centimetrih. 
Ograja v ozadju fotografije, ki varuje našo redakcijo pred 
napadi jugo depresije, ki je je bilo pretekli teden kar pet 
dni, in jo bomo branili tudi s pomočjo specialnih enot SV, 
je namreč 20 cm nad standardi MUP (modre uprave 
Pinete). 
 Dobro obveščeni viri trdijo, da je prvi povojni 
slovenski general že sklical krizni štab, ki noč in dan v 
pripravljenosti spremlja zaostrevanje dogodkov med 
slovensko večino v Savudriji in MUP. Razvoj dogodkov 
budno spremljajo tudi naši reporterji, ki skrbijo, da boste 
o dogodkih obveščeni prvi. 

DRUŽABNO ŽIVLJENJE 
 
 Brskanje po smeteh slavnih je na zahodu že dolgo 
znana in preizkušena metoda odkrivanja življenskih navad 
lastnikov smeti. V mrtvilu pred navalom vikendašev so 
naši posebno opremljeni novinarji brskali po smeteh na 
Ljubljanski cesti in na številki 160 odkrili vrečo velikanko, 
ki je nekoč vsebovala kar 10 kg posebne moke za izdelavo 
golaža, ki jo objavljamo na spodnji fotografiji. 
 

 
  

Sprašujemo se, kje je končala vsa ta moka, 
zlobneži pa namigujejo, da se pripravlja spet en 
GULAŽPARTI na Ljubljanski cesti, ki bo verjetno posvečen 
proslavi Nadinega rojstnega dne (ob katerem ji seveda 
iskreno čestitajo vsi člani izdajateljskega sveta SN) in 
Miloševe prve penzije, ki je sicer še ni dobil, jo bomo pa  
združeni pognali po grlu ne glede na višino ograj.  

Če nas zaradi neprestanega omenjanja moke v 
Miloševem golažu ne bodo vrgli iz žura, bomo tam seveda 
prisotni in v eni od naslednjih številk objavili ekskluzivno 
reportažo iz žura vseh žurev v ulici. 

 
ŠPORT  

Za ta vikend napovedujemo tekmo v ekstremnem 
balinanju, ki bo v primeru malo mirnejšega morja v morju 
ob plaži južno od naše redakcije predvidoma v soboto ob 
12 uri. Če bo vreme onemogočilo dogodek vikenda pa ga 
bomo izvedli prihodnji teden. Še pravila ekstremnega 
balinanja: V ekipi sta dva, imata tri kugle, ko izpod vode 
izplava zadnja kugla vržena v igri sodniki ocenijo tisto, ki 
je tisti hip najbliže balincu. 

 
VREME 
Jugo je zamenjala tramontana, ki ne obljublja nič 
dobrega. 


